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9.  POVZETEK ZA JAVNOST 

Evropski in nacionalni okvir politike za razvoj infrastrukture za alternativna goriva v prometu 

predvideva vzpostavitev zadostne infrastrukture za alternativna goriva v prometu za cestna vozila 

z zagotavljanjem in upravljanjem podporne infrastrukture ter priključnih zmogljivosti na polnilnih 

parkih velikih moči za hitro polnjenje skupne izhodne moči vsaj 3 MW. Predvidena je vzpostavitev 

goste javno dostopne mreže polnilne in oskrbovalne infrastrukture za alternativna goriva v 

prometu, ki bo interoperabilna, razpoložljiva, uporabna, dostopna in preprosta za uporabo. 

Sestavni del skladne državne, regionalne in lokalne mreže polnilnih in oskrbovalnih mest so polnilni 

parki velikih moči, katere je smiselno umeščati na lokacije presečišč pomembne prometne in 

zmogljive elektroenergetske infrastrukture in jih razvijati v zasnovi intermodalnega vozlišča, ki 

vsebuje vrsto drugih povezanih aktivnosti. 

Z namenom vzpostavitve nacionalno in regijsko pomembnega polnilnega parka velikih moči sta 

občina in pobudnik dne 27. 5. 2022 podpisala pismo o nameri sodelovanja pri vzpostavitvi lokacije 

za izgradnjo polnilnega parka velike moči Novo mesto v okviru evropskega projekta »GreenSwitch«. 

Predvidena lokacija se nahaja v območju Gospodarske cone Na Brezovici, ki se navezuje na AC 

priključek Novo mesto – vzhod, ki bo po izgradnji hitre ceste 3. razvojne osi – jug postalo prometno 

vozlišče X. panevropskega koridorja in 3. razvojne osi. Predvidena zemljišča so zaradi dobre 

prometne lege z izvedbenim prostorskim načrtom namenjena tudi razvoju dejavnosti zaščite in 

reševanja, zato je lokacijo smiselno razvijati večnamensko. 

Razlog za pripravo OPPN je priprava prostorskih izvedbenih pogojev za realizacijo prostorskih 

ureditev Polnilnega parka Novo mesto, vključno s komunalno infrastrukturo, energetsko 

komunikacijsko infrastrukturo, pripadajočimi zunanjimi ureditvami, drugimi funkcionalno 

potrebnimi ureditvami in dodatnimi vsebinami večnamenske rabe za potrebe dejavnosti zaščite in 

reševanja. Z OPPN se zato načrtuje prostorska ureditev skupnega državnega in lokalnega pomena, 

ki obsega ureditve za gradnjo in delovanje polnilnega parka velikih moči, stikališče RTP 110/20 kV 

in priključni vod 2 x 110 kV do obstoječega daljnovoda DV 2 x 110 kV Brestanica-Hudo. 

Predmet OPPN je določitev urbanističnih, oblikovalskih, gradbeno tehničnih in drugih pogojev za 

ureditev polnilnega parka Novo mesto in z njem povezanih pomožnih objektov in infrastrukturnih 

ureditev ter umestitev večnamenske rabe za potrebe zaščite in reševanja. Območje OPPN zajema 

vzhodni del območja Gospodarske cone Na Brezovici ter območje za izgradnjo infrastrukture za 

priključevanje cone na infrastrukturo. Območje je razdeljeno v dve fazi gradnje in sicer 1. faza 

gradnje zajema ureditev polnilnega parka in z njem povezanih pomožnih objektov ter 

infrastrukturnih ureditev na zahodni strani ter 2. faza gradnje, ki zajema razširitev polnilnega parka 

na vzhodno ležeča zemljišča.  

Za prostorsko in arhitekturno zasnovo polnilnega parka je bil razpisan natečaj, rešitev prvo 

nagrajenega elaborata avtorjev Matevž Granda, univ. dipl. inž. arh. in Matevž Rožman, mag. inž. arh. 

je pri načrtovanju OPPN upoštevana. 

Natečajna rešitev v 1. fazi gradnje predvideva ureditev polnilnic za osebna vozila, ki so umeščene 

severno in južno od osrednjega atrija, medtem ko se polnilnice za tovorna vozila nahajajo v ozadju, 

na severnem robu zemljišča, kjer zagotavljajo nemoten prometni tok in ločen dostop za večja vozila. 

Osrednji ambient zasnove je atrij katerega zasnova omogoča varno in prijetno okolje, kjer 
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obiskovalci lahko kakovostno preživijo čas med polnjenjem. Polnilna mesta povezujejo objekti 

prostorov, ki funkcionalno dopolnjujejo polnilni park in sicer sanitarni prostori, gostinki lokali, 

trgovine in podobno. V 2. fazi so na vzhodnem delu območja predvidene dodatne polnilnice za 

tovorna vozila, kar omogoča postopno nadgradnjo polnilnega parka glede na potrebe prihodnosti. 




